

資料輯剪館書圖院學體育立國奧運

日期 771015 版面 五版

分類 奧運

來源

民生報

奧運開大門 避免遺珠憾

有人建議：只要符合標準，個人項目應該放寬參賽人數限制

【美聯社紐約十四日電】美國中長距離賽跑選手史匹威說，奧

浪太大大才作罷。

奧運田徑賽經常被批評對報名人數限制太嚴，很可能在一九九二年奧運會時會有改變。

將在十五日參加紐約第五街一英里賽跑的史匹威在十三日記者會上說，奧運主辦當局應考慮變更規則，個人項目每個國家將可選派符合奧運參賽標準的五位，而非三位選手參加。

史匹威不幸在美國奧運決選名列第四，而無法前往漢城參加奧運，他是一九八七年世界田徑賽一千五百公尺銅牌得主。

而兩度獲得奧運一千五百公尺金牌的英國選手柯伊在英國決選落選時，有人發動要讓柯伊加入英國代表隊前往漢城比賽，連國際奧會主席沙馬瑞奇都主張讓柯伊以外卡資格參加，後因反對聲

五億五千萬美元以上，漢城奧運評估委員會主席卡尼說：「這些運動設施都是歷屆奧運最好的。」

漢城奧運共使用三十四座運動場，其中十五座是新建的，但是韓國的運動狂熱只集中在幾個項目上。

漢城奧運籌備會一位主任安大奉（譯音）說，韓國準備利用這些設施推廣運動，不但供職業選手使用，也將

五億五千萬美元以上，漢城奧運評估委員會主席卡尼說：「這些運動設施都是歷屆奧運最好的。」

賽期間有時觀眾並不踴躍，像葛瑞菲絲在兩百公尺短跑破世界紀錄時，觀眾卻非常稀疏。

因此，培養韓國民眾對更多運動項目的興趣，是韓國體育部門今後努力的目標之一，同時各運動場也將做多

重用途，擊劍及體操館除供各種室內運動使用外，也將重新安排座位及燈光，可充做文化性活動及集會之用。

韓國打算充做文化性集會場所

奧運後運動場挪他用

在漢城運動綜合區及奧林匹克公園內，目前有十一座空蕩的運動場，外觀很像史提芬·史匹柏所拍科幻電影中的飛碟。

韓國政府在這兩座運動園區共花費

【路透社漢城十四日電】漢城奧運會已經結束了，韓國籌備會人員現在轉移注意力在如何使世界最完善的運動場不流於大而無當的地位。

本屆奧運會絕大多數競賽項目都是在漢城運動綜合區及奧林匹克公園內，

這些設施是非常重要的，舉例說，奧林匹克游泳池必須開放供作休閒游泳及傳授游泳課程之用。」

安大奉說，在漢城奧運大量轉播之後，就推廣許多運動而言，將刺激民眾對更多的運動項目感興趣。

雖然漢城奧運四百萬張門票銷售了百分之八十，但奧林匹克運動場在比

開放給韓國一般民眾。

他說：「讓韓國民眾很方便的使用



浪太大大才作罷。
史匹威說：「讓柯伊成為奧運選手的努力與漢城奧運日期太接近而晚了，卻讓許多人覺得應讓有高水準表現但因各種不同原因而無法贏得奧運決選的運動員參加奧運，我想在一九九二年或一九九六年奧運，規則的變更終將成為事實，對奧運會而言，最後的底線是從電視轉播收到更多的權利金，如果沒有最好的選手參加，電視轉播一定是輸家。」

史匹威說，柯伊已寫信正式向國際奧會主席沙馬瑞奇，每個項目各國的參賽名額由三名增為四名，另外在奧運揭幕前一個月凡在單項世界排名前五十名的選手都有權參加奧運。